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1 de enero de 2018

¡Feliz año nuevo! ¡Feliz Año Nuevo!

Queridos padres:

¡Dar una buena acogida! Espero que usted y su familia hayan tenido unas vacaciones de invierno relajadas y felices y se estén preparando para un emocionante comienzo de año nuevo. En enero, comenzamos a prepararnos intensamente para la FSA y necesitamos a todos los estudiantes en la escuela todos los días y a tiempo.

La Sra. Verdesoto, nuestra maestra de música a tiempo parcial durante el último año, trabajará a tiempo completo en BridgePrep Academy North Miami y ya no podrá cumplir con sus obligaciones como maestra de música en nuestra escuela. En 2019, le damos la bienvenida a la Sra. Kelly Gonzalez como nuestra nueva profesora de música. La Sra. González viene a nosotros con una amplia experiencia musical. Ha sido directora de la banda en Homestead High School, así como parte de Miami Heat Street Band. Confío en que la Sra. González retomará donde la Sra. Verdesoto la dejó y llevará a nuestros estudiantes a nuevas alturas musicales.

A medida que comenzamos el nuevo año, nos esperan muchos desafíos. Nuestros estudiantes trabajarán arduamente y se prepararán para los exámenes FSA-ELA, Matemáticas y Ciencias, Escritura de FSA y SAT. Estamos planeando ofrecer tutoría después de la escuela cuatro días a la semana (2 días de lectura y 2 días de matemáticas) para la preparación de estas evaluaciones, por favor aproveche cuando estén disponibles. También tendremos practicas de escritura durante las horas escolares para los estudiantes de 4º y 5º grado para mejorar sus habilidades de escritura en la preparación para la escritura FSA.

Este mes continuaremos con nuestra venta semanal de recaudación de fondos de palomitas de maíz y pizza los lunes y martes, respectivamente. No hay clases los días 18 y 21 de enero, por favor haga planes en consecuencia. La semana del 21 de enero es la Semana Nacional de Elección de Escuelas, permanezca atento a las actividades especiales. El 22 de enero tendremos fotos de la clase de la escuela, todos los estudiantes deben estar en uniforme. Por favor acompáñame en Cafecito con

Sr. G el viernes 25 de enero a las 8.45 de la mañana. Cerramos el mes de enero con la Semana de la Alfabetización. Esta será una semana llena de diversión de alfabetización y nuestro primer baile de 2019 el día 31.

Espero verlos a todos en el campus. Gracias por su continuo apoyo.

Profesionalmente,

Guillermo M. Gonzalez

Director
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